
POSTNA AKCIJA VEROUČENCEV 
 

Učenci od 1. do 9. razreda so bili v letošnjem 
postnem času še posebej zagnani, saj so z 
odpovedjo sladkarijam in raznim priboljškom  za 
potrebe misijona v Kazahstanu, kamor se 
odpravljajo tudi naše misijonarke zbrali kar 512€. 
Porabljeni bodo za tamkajšnje otroke. 
Prvo mesto so dosegli učenci 5. razreda, ki so 
zbrali kar 201 evro, takoj za njimi so učenci 4. 
razreda, ki so zbrali 150 evrov, na tretjem mestu 
pa učenci 2. razreda s 53. evri. 
Prav vsi si zaslužijo pohvalo. S svojimi 
prizadevanji in vztrajnostjo so lahko lep zgled tudi 
vsem odraslim. 
 
Sobota, 10.5. ob 20.00 uri (po sv. maši) v Kapeli 
sv. Družine 
Župnija organizira delavnico s Pavletom 
Ravnohribom za bralce božje besede pri 
bogoslužju tako za izkušene bralce, kakor tudi za 
tiste, ki bi se preizkusili in pridružili. V sproščenem 
vzdušju boste spoznali, kako se Pavle pripravi na 
branje božje besede in na kaj vse je pozoren 
(priprava, priklon, artikulacija). Vabljeni torej tako 
izkušeni, kakor tudi novi in mladi bralci. 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

 5. pon  
† Anton Rojc – obletna, Šinigojska 
† Cvetka Cotič, 30. dan 

Šmarnice 

 6. tor  † Rafael Harej Maša ob 7.30 / Šmarnice 

 7. sre  
† Jožef Vodopivec, Potok 6 
Po namenu, Tabor 1a 

Šmarnice 

 8. čet  
† Marija Kastelic – obletna 
† Samuel Mozetič – 1. obletna, Gregorčičeva 

Šmarnice 

 9. pet  † Maks Gabršček, po namenu Šmarnice 

10. sob  Živi in †† Potok Šmarnice/ bralci 

11. ned 
4. VELIKONOČNA 
NEDELJA 

           Zalošče 8.15 – † Albert Stubelj, 30. dan in †† starši Ivan in Vilma 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
Prvačina 10.45 – † Emilija Rijavec, 30. dan 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK  

• Uradne ure so jutri v ponedeljek. 

• Srečanje mlajše zakonske skupine je v sredo. 

• Srečanje za katehete je v četrtek.  

• Veroučenci 4. razreda sodelujejo v četrtek pri 
šmarnični pobožnosti v Zaloščah v okviru Šmarnic ob 
18.30, ki skupaj s starši tudi uredijo veroučni učilnici 
v soboto ob 9.00. 

• Srečanje za strežnike je v soboto ob 10.00 uri.  

• Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30.  

• V nedeljo, 18.5. napovedujemo župnijsko romanje 
na Goro z obiskom Marijinih kapelic. Več o tem v 
naslednjih oznanilih. 

• Cerkev v soboto čistijo in urejajo starši 
prvoobhajancev. 

• Ob čiščenju in krašenju cerkve je Prešernova 
ulica zbrala 80€ za potrebe župnije. Bohlonaj! 
ŽUPNIJA PRVAČINA  

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 

• Šmarnična pobožnost za otroke po dogovoru. 
SKUPNA OZNANILA 
 

• V nedeljo obhajamo praznik prvega svetega 
obhajila. Veselimo se z družinami iz obeh župnij.  

• Še danes se lahko prijavite na dekanijsko romanje 
v Padovo, 24.5.2025. 

 
 
 

MOLITEV ZA USPEŠEN KONKLAVE: 
 
Nebeški Oče, zahvaljujemo se ti za dar vere in 

odrešenja, ki nam ga podarjaš po svoji Cerkvi. 

Hvaležni smo ti za vse pastirje in pričevalce vere, 

še posebej za papeže, ki so tvojo Cerkev vodili v 

zadnjih desetletjih. Hvaležni smo za pokojnega 

papeža Frančiška in druge pastirje vesoljne 

Cerkve. 

Ko v Tvojo in našo Cerkev butajo silni valovi tega 

sveta, ko Cerkev doživlja tudi notranje krize, se z 

zaupanjem obračamo k Tebi in Te ponižno 

prosimo, daj darove Svetega Duha kardinalom, da 

bodo izbrali papeža, ki bo z modrostjo in 

pogumom, predvsem pa s svojo svetostjo usmerjal 

Petrovo barko in vse nas potrjeval v veri. 

Podeli novemu papežu obilje milosti, da bo vodil 

Cerkev po Tvoji volji, da bo zmogel kljubovati 

vsemu, kar ni v skladu s Tvojo sveto voljo. Naj se 

pod njegovim vodstvom vsi kristjani še bolj 

oklenemo Tvojega Sina Jezusa Kristusa, vsi drugi 

pa naj Jezusa spoznajo in sprejmejo za svojega 

Odrešenika. 

Nebeški Oče, poglej na svojo Cerkev in usliši našo 

molitev za novega papeža, ki Ti jo izročamo po 

našem Gospodu Jezusu Kristusu, Tvojem Sinu, ki 

s Teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje 

vekomaj. Amen. 

Marija, Mati Cerkve, prosi za nas! 
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BILI SMO NA POGREBU PAPEŽA FRANČIŠKA  
 
Že ko je lansko leto zdaj že pokojni papež naznanil, 
da bo v jubilejnem letu blaženi Karlo Acutis razglašen 
za svetnika, se je porodila ideja, da bi, ko se bo to 
zgodilo, skupaj z manjšo skupinico mladih iz naše 
župnije poromali v Rim.  

 
 

V začetku letošnjega leta so tako stekle priprave in 
sama organizacija. Dnevi do odhoda so se vztrajno 
približevali, a sredi devetdnevnice k bl. Acutisu nas je 
presenetila vest o papeževi smrti. Kot da sama 
bolečina ob izgubi papeža ni dovolj, nas je že 
naslednji dan pričakala novica o odpovedi slovesne 
kanonizacija blaženega Karla.   
Ko smo bili že na tem, da romanje odpovemo, je iz 
Vatikana prišla novica, da bo papežev pogreb v 
soboto ob desetih zjutraj. Po hitrem premisleku in 
nekaj telefonskih klicih smo bili odločeni, da bomo 
romanje  izvedli, le namembnost se bo nekoliko 
spremenila. Če Bog da, se bomo v hvaležnosti 
udeležili papeževega pogreba, pa tudi na Acutisa ne 
bomo pozabili. Končno je prišel petek in zgodaj zjutraj 
smo se z dvema kombijema odpravili proti Rimu. Naš 
prvi postanek je bil v Orvietu, srednjeveškem 
mestecu, ki slovi po čudoviti baziliki z izjemno 
slikovitim pročeljem.                                            >>> 

Še izjemnejša pa je zgodba, ki jo ta kraj skriva. Prav tu 
je neki duhovnik na svojem romanju v Rim daroval sveto 
mašo, pri kateri je podvomil v Jezusovo resnično 

navzočnost v posvečeni hostiji. 
Pri tem je hostija začela krvaveti, kaplje krvi pa so padale 
na prtiček na oltarju. Ta dogodek je spodbudil 
takratnega papeža, da je uvedel zapovedan praznik 
svetega Rešnjega telesa. Okrvavljen prtiček je danes 
razstavljen v stranskem oltarju cerkve, kjer smo si, 
skoraj izborili, sveto mašo tudi mi. Prav o evharističnih 
čudežih pa je ogromno pisal tudi blaženi Karlo. 
Naposled smo le prispeli v Rim, se namestili in že hiteli 
na skupno molitev, ki se je je udeležilo dvesto tisoč 
mladih. Po molitvi smo si ogledali osrednji del mesta, 
fontano Trevi, Panteon, cerkev sv. Ignacija, Španske 
stopnice in že je bil čas za počitek. Ta pa ni trajal dolgo, 
saj je budilka zvonila že ob pol petih, ko smo z javnim 
prevozom in v hitri hoji prehiteli množico romarjev in si 
zagotovili mesto na trgu svetega Petra. Poglobljeno iz 
zares doživeto smo tako od blizu spremljali pogreb nam 
vsem ljubega papeža Frančiška, naša dva duhovnika pa 
sta pri pogrebu celo somaševala.  
Popoldne smo poromali tudi skozi jubilejna sveta vrata 
Lateranske bazilike, si ogledali antični del Rima in celo 
obiskali samostan in skromno sobico, kjer je prebivala 
sveta mati Terezija, spoznali smo celo nekaj sester, ki 
so jo osebno poznale.  
V nedeljo smo se udeležili zaključne slovesne svete 
maše na trgu svetega Petra ter se nato odpravili proti 
Assisiju. Tam smo se končno srečali z njim, ki je bil prvi 
razlog našega romanja – Karlo Acutis. Ko smo obiskali 
njegove relikvije, je bilo kot srečanje s starim prijateljem, 
vrstnikom. V tišini smo se lahko kar nekaj minut v 
molitvenem vzdušju z njim pogovorili in mu priporočili 
sebe, naše domače in vse, ki so se nam priporočili v 
molitev. 
Sledila je nočna pot domov, kjer je mnoge premagal 
spanec, pomešan z globoko hvaležnostjo za vse milosti, 
ki smo jih bili deležni na našem romanju.  
Pri tem gre zahvala našemu župniku Boštjanu, 
duhovniku Miru ter vsem udeležencem, pa tudi staršem 
za izkazano zaupanje.   
Mi vsi pa ne pozabimo na molitev za pokojnega papeža 
in za kardinalski zbor, ki v teh dneh po navdihu svetega 
Duha izbira novega papeža.  
                                                                  

                                                        Danijel Kovačič  
 

 
 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
Dornberk: Vodnikova ul. do konca 
          
            

Prvačina: 221-240 
 
Zalošče: Saksid 

BRALCI 
Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 2. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom ob 19:30. Ob torkih je maša ob 7:30. 
V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45. 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

